YacTtb 2

OcHoOBbI Teopum
TennoobmMeHa

3aHsaTtue 11
NlyyncTtbin TennooomeH. OCHOBHbLIE CBONCTBA U XapaKTepPUCTUKMN.
3aKOHbI NTy4ncToro tennooobmeHa. TennooomeH UsrnyyeHMeMm
CUCTeMbl Ten B NpPO3payYHOU cpeae.

Ucnonb3oBaHMe 3KpaHOB ANA 3aliUTbl OT U3Jy4YeHuUs




- pe3ynbTaTt npeBpaweHuss BHyTPeHHEeN 3Hepruv Ten B
3HEpPruro ANIeKTPOMarHUTHbIX KonebaHumn

XapakTtepusyeTcsa: Wznydenne

1. JImHOM BOJHBI A

duiaem 087
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TenoBoe n3iayuenue: A=0,8+80 mxm



XapakrepusyeTtcs:
2. lMNoBepxHOCTHaSA NJIOTHOCTb UHTErpanbLHOro
nsnyyeHus
E, Br/™m

- TEeNJsIOBOU NOTOK, U3ny4yaemMbin Ha BCeX AJZIMHAX BOJH C
eA.NMOBEepPXHOCTU Terla N0 BCEM HanpaBrieHUAM

E _
R E Ean_EA+ER+ED

nmaj n

E E

maj1 maj

1=A+R+D




A=—"58_
Enaz[
NOrMOLWEHUSA
LR
R =—" .koapduumentsi  OTPAXEHUSA
Enaz[
NPOMNYCKAHUSA
D= D
EHaII AM4.T (A=1) — Teno, nornowarowiee

BCe najarollee Ha Hero usny4yeHue



AddhekTUBHOE U3NyYeHUe Tena —

CyMMa NMOTOKOB COGCTBEHHOrO U OTPAXX€HHOIO TEJNIOM
N3NyYeHUA:

an) =E+RE |

A

JlyumcTbiv TennoodmeH —

cymmaprm npouecc B3aMMHOIo ncnyCkaHums,
nornoweHunsA, oTpaxxeHnda N nponyckaHma aHepruun
n3ny4v4yeHnA B CUCtemMmax ten




3akoH CtedaHa-bonbumaHa

Uex ABcTpuen
(omwIT 1879)  (Teop.nok-Bo 1881)

Ona AMT noBepXHOCTHaA NJIOTHOCTb
MHTerpanbHoOro usnyveHus E;, onncbiBaercs:

EO :G()T4

o, = 5,67-10° — noctosiHHaa CtechaHa-
bonbumaHa



3akoH CtedaHa-borbLMaHa

ons nodoro tena:

T\
E = SCO —
\ 100 /
C, = 0,-10° — koachcomumeHT nanyyenmns A4YT
E
€ - CTENEHb YepHOTbI TeNa £ —=——
Ly

0<eg<1




Marepuan t,°C €
AJIIOMUHMA HIEPOXOBATBIM. « o ¢ vvvvveeennn. 26 0,055
AnoMuHMii, okuciaeHHbid npu 600 °C...... . 200—600 0,11—0,19
7KeJ1€30 OKMCJIEHHOE TVIATKOE « « ¢ ¢ o oo v v v o 125—525 0,78—0,82
30J10TO MOJTHPOBAHHOC. « . o e v vt v vveennnnnns 225-635 0,018—0,035
JIATYHDb MPOKATAHHANA. .« c o e e v vvenerennns )4)) 0,06
Jlatynb, okuciaennass npu 60°C............ 200—600 0,61—0,59
Meab MOJTMPOBAHHASN. « ¢ v e ot vvnrennasoanns 80—115 0,018—0,023
Menb, okuciaennas npu 600°C............ 200—600 0,57—0,87
MoOTMOIEHOBAST HUTh. « ¢« e oo vt evvennssasns 725—2 600 | 0,096—0,292
Hukenb TeXxHUYeCKHH MOJUPOBAHHBIM .« . . ... 225—375 0,07—0,087
HuxeneBast HPOBOJIOKA. « v v e v vvvvveenneenns 185—1000 | 0,096—0,186
Hukenn, okuciaennslii npu 600 °C. .......... 200—600 0,37—0,48
IlnaTuHa yKcTas, NOJTUPOBAHHASA IUIACTHHA. .. | 225—625 | 0,054—0,104
I11aTHHOBAS MPOBOIOKA. « « ¢ v v v v vveenee oo 225—1375 | 0,73—0,182
CepeOpo moIMpoOBaHHOE, YUCTOC. .« o v oo o ... 225—625 | 0,020—0,032
ACOCCTOBBIM KAPTOH. « « e e v o vvveennne sunes 40—370 0,93—0,950
ByMaraToHKasi . ......oovviivinnnnmennns 19 0,92
Kupnud KPacHBIM. . . .o oo vvvvinnermnnnns 20 0,93
Kupnu4 OrHeYHmOPHBIM. « o« e oo vvveee connns - 0,8—0,9
JIak OeJIbI M YePHBIM . o o o v vvvvvee connnn 40—95 0,80—0,98
MacasiHple KpacKu pa3jiM4YHbIX IBETOB .. .. ... 100 0,92—0,86
Caxa, CBEYHASI KOMOTh. « « c v o e vveenncensns 95—270 0,95
TIPOMOIBHAT HUTD « « « o e vvevnnnconnsnnnns 1040—1405 0,53
IITtykarypka mepoxoBarasi, U3BeCTKOBafl. .. .. 10—88 0,91




3akoH Kupxroda

PaccmoTtpum 2 Tena:
Ilepenaya TeIIOTHI:
cepoe AUT
L=t E=E +(1-A)E,
E, = Ex ='E0 +AE0+E0
=>>E, =AE0
AE E, Bce
»/\7\1\ | noromaercs E
(1-A)E, .
B Ly
[£=A




3akoH Knpxroda

[e=A

CteneHb YepHOTbLI TeNa B COCTOSAHUM
TepMoAMHaAMUYeCKOro paBHoBeCUS YNCIIEHHO
paBHa ero KoadpuumneHTy NOrroweHus Npu Toun
Xe Temnepartype

[lpn yBennyeHun A -> ypennuumBaetcs E

E, _
Ey

A



TennoodbmMeH U3nyyeHnemMm CUCTEMbI TES B

npo3pavyHou cpene

PaccmoTtpum 2 Tena:

D=0, D=0,
A,T, A,T,
Tl > T2
(1-A)E A,

(1-A)E (1-A)

¥,

(1-A)E (1-A A,

J11 Henpo3payHbIX TEII:
D=0, R=(1-A)

E, —u3ny4enue 1-ro Tena Ha BTopoe

E, — u3nyueHune 2-ro Tena Ha NepBoe

E =FE+RE
3¢ nmaj
ann =E, + an)z(l'A1)
Eath =E,+ ann(l'Az)

I171JOTHOCTE TEILIOBOTO MOTOKA:

q=E ,—E



TennoodbmMeH nsny4yeHnem cuctemMbl Ten B
npo3pavyHou cpene

[ToxcraBum BeipaxkeHnue 1 B 2:

an)l =E + an)z(l'Al)

Ep=E+ Eacl)l(l-AZ)

el
[Tosmyunm:
an)Z =E,+ (E1+E3¢2(1'A1)) (1-A,)

P24+ A, — A A4,




TennoodbmMeH nsny4yeHnem cuctemMbl Ten B
npo3pavyHou cpene

AHaJIOrM4HoO ITOJIY9a€M BBIPAKCHUC TJIA E3 (1)1:

Ep=E, E3¢1(1'A2)

3(1) \
E o1 E +E q)z(l'A1)
[Tosmyunm:

ann =E, + (E2+E3¢1(1'A2)) (1-A))

. Ez +El _AlEZ

EF .. =
LT A+ A, — A A,




TennoodbmMeH nsny4yeHnem cuctemMbl Ten B
npo3pavyHou cpene

I1;710THOCTE TEIIOBOTO MOTOKA:

4
T
[Tpumensist 3akon Credana-Bompumana: E =eCy| —

W 3akon Kupxroda: A=¢

4 4
1 T
8281CO (loloj — 8182CO (1020j

d1,2 =
g1 +&7 — €16,



TennoodbmMeH U3nyyeHnemMm CUCTEMbI TES B

npo3pavyHou cpene

1
— C,
1 | 1 1
&1 €
’
912 = €mpCy
\

[lpuBegeHHaa cTeneHb
YEepPHOTbl CUCTEMbI TEN.

/(TIT (Tl T\
\ 100 100 )
() ()
100 100 )
. 1
op 1
61 | )




TennoodbmMeH U3nyyeHnemMm CUCTEMbI TES B

npo3pavyHou cpene

[TonHbIN TennoBou
MNOTOK:

>

\

;
O1o =eppCo (

A
100

[pu pasHbix nnowagax TO F.#F

D12 = 01284, Co F
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TennoodbmMeH U3nyyeHnemMm CUCTEMbI TES B

npo3pavyHou cpene

(|)1,2 — KO3 PUIMEHT
00JIy4E€HHOCTH TeJla

¢1,2:1

F
(PZ,IZF

2
- |
P11 F(1




ichonb3oBaHWE 3KPaHOB ANSA 3aLlUTbl OT U3NyYeHUd

PaccmoTtpum 2 Tena:

€ 1 =& .1 = : —_°
npl = ©¢npl — —
1,1 . 2-¢
£ &
) C( i 4 Z94\
91,5 = €mp 0\ 100 — 100
J
) C( E;4 5,4\
432—8m>0&166 “166
y,

B cramuonapHoM pexume:

41,0 =94>2



lcnonb3oBaHne IKPAHOB AJ1d 3alllATbl OT N3J1Yy4eHUd
o (Lj(Lj e (T_j(T_)
P01 100 100 P01 100 100
4 4 4
IS (T_a) 1 (ij +(£)
100/ 2|\100 100

Torga, TEIIOBOM MOTOK IIPU HAJIMYUU SKPAHA:

i ( T 4 T, 4
= =—& . Chl | —
71,5 =952 =7 *np 0\(100j (100) )




ichonb3oBaHWE 3KPaHOB ANSA 3aLlUTbl OT U3NyYeHUd

TemnmoBoi MOTOK O€3 PKpaHa:

eyl () ()
1.2 = ®p ’\{100) {100/ |

T.e. NIpy HaNM4YMU 3KpaHa TensI0BOU NOTOK
n3ny4vyeHuem cHmxxaetcsd B 2 pa3a !l

[Mpu HanM4YMKn n 3IKPaHOB U £_F€ TENJIOBOU
NOTOK YMEeHbLUaeTCs:

91,2 _ (1 + n)8(2 — 83)




ichonb3oBaHWE 3KPaHOB ANSA 3aLlUTbl OT U3NyYeHUd

Hanpumep ons okMcrneHHoW ctanbHOW MOBEPXHOCTU
€=0,8 1 npn Hannuun 1 akpaHa ¢ €,=0,1:

h,2 _ (l + n)8(2 — 83) B
a7 e, (2—¢) 0,1(2-0,8)

(1+1)0,8(2-0,1)

NP HaJindmmn 2-X IKPaHOB.

%2 (1+2)0,8(2-0,1)
a7 0,1(2-0,8)

= 38 pas



